~  YTBEPXJAIO:
ITac”BCKOro parnoHa
%/>0. A. HukaHopoB

NOACHUTEJIbHAA 3ATMNNCKA
K OTUETY OBb NCIMNOJIHEHA
MYHWUWMNATBbHOIO 3AAAHNA HA OKA3AHNE
MYHWUUMAJIbHbBIX YCNYT (BbINonHeHe paboT)
MBYK «TaceeBckunin PAK» 3a 2015 roga

1 MonHoTa 1 3hheKTUBHOCTb MCMOMb30BaHMSA CPEACTB PalioHHOrO GHOMKeTa
Ha UCMOIHEHME MYHULUMNabHOIO 3aaaHns K1

K1 1= 9717089,63/9972084,04* 100%= 97 %

K1.2=9717089,63/9972084,04* 100%= 97 %

Kl=97+97/2=97%

NHTepnpeTauma OUEHKU BbIMNOAHEHUA MYHULMNANLHOTO 33faHUd M0 KPUTEPUIO

«ONIHOTA U 3d)q3eKTI/IBHOCTb ncnoJsibsoBaHnNA CpPencTB 6IOA)KeTa Ha BbIMO/IHEHNE
MYHUUUMNalbHOrIo 3agaHNAa - MYHUUUNa/IbHOE 3afaHWE BbINO/IHEHO B MNOJ/IHOM

obbeme.

2. KonnyectBo notpebutenein MyHUUMNabHbIX YCayr

Ycnyra: NpoBefeHne KynbTYPHO- NPOCBETUTENLCKUX MEPONPUATUIA
K2=88421/78000* 100%= 113 %

Ycnyra: OpraHunsaumst AessTeNbHOCTU KyOHbIX hOpMUPOBaHUIA
K2=470/420* 100% =111%

HavmMeHoBaHve  MyHuuUMnanbHOW  paboThbl:  MeToauyeckas paboTa B
YCTaHOBNEHHOW Chepe AeATeNbHOCTY

K2= 510/460* 100% = 110%

NHTepnpeTauns OUEHKU BbINOMHEHUS MYHWULUMMNANbHOIO 3afaHus Mo KPUTEepuio
«KOMMYEeCcTBO NOTPe6uTeneldi MyHUUMNANbHbIX YCAyr - MyHUUUNa/IbHOE 3afaHne

NnepeBbINO/IHEHO

3. KauecTBo oKasaHMsi MyHULMNAbHbIX YCYT.



BbINONHEHNE MYHUUMNAQIBLHOIO 33faHnd HO KaXkaomy U3 nokasatTesnein
npunaraeTca:

Ycnyra: MNMpoBefeHVe KyNnbTYPHO- NPOCBETUTENLCKUX MEPONpPUATMiA, N= 2
K3i= 861/844* 100% = 102 %
K3i=88421/78000* 100% =113%
K3 = 102% + 113%/2 = 107 %

Ycnyra: OpraHusauyst AesiTeNbHOCT Y KNyOHbIX hopmupoBaHuii, N =3
K3i=32/30%*100% =106%
K3i=470/420* 100% =111%
K3i= 10,7/10,7*100%= 100%
K3 = 106% + 11 1% + 100% /3 = 105%

HaumeHoBaHMe  MyHuMUMnanbHOM  paboThl:  MeToauyeckas paboTa B
yCTaHOB/eHHOW cghepe AedTensHocTun, N~4

K3i = 10/5* 100% = 200%

K3i= 1/1*100%= 100%

K3i=45%/26%* 100% =117 %

K3i=510/460* 100% =110%

K3 =200%+ 100%+ 117%+ 110% /4 = 131 %

NHTepnpeTauns OLEHKW BbINONHEHWUS MYHULMNANbLHOIO 3afaHus Mo KpUTeputo
«Ka4ecTBO  OKa3aHWs  MyHMUMUNanbHbIX  ycnyr  (BbIMOMHeHWUs  paboT)»
My HUHW Ma/TIMHOE 3a/laHne MePEBbLINOJHEHO.

4. roToBas OUeHKa BbINO/THEHWUS MYyHULMMAIbHOIO 3ajaHns
(KL + K2 + K3)/3
Ycnyra: lNMposefeHe KynbTYPHO- MPOCBETUTENLCKUX MEPONPUAT WA
(97% + 113% + 17%)/3 = 105 %
Ycnyra: OpraHusaums LesaTenbHOCTU KNyOHbIX (DOPMUPOBaHUIA
(97% + 109% +105%)/3 = 103%

HaumeHoBaHMe MyHMUMNANbHOM paboTbhl: MeTognyeckas paboTa B
YyCTaHOB/IEHHOW cdhepe AesTeNbHOCT!

(97% + 110%+13 1%)/3 = 112%

NHTepnpeTauns WTOroBOW OLIEHKM BbINOAHEHMS MYHULMNANbHOIO 3afjaHus Mo
KXo  MyHuuunanbHoi  ycnyre (pa6oTe) -  MyHMUMMNanbHoOe  3aflaHue
MepeBbINOHEHO.



OU wutoroBass =97 % +105%+! 03 % + 112%/ 4 = 104 %

NHTepnpeTayms NTOr0BOW OUEHKW BbINO/IHEHNA MYHULUKUNaNbHOINo 3afaHuA
MYHULUUNa/IbHOE 3afaH NenepeBbIHO/THEHO.

Onpek
«TaceBcC



OTYET
06 MUCMOSTHEHUN MYHULMNANbHOIO 3afaHuns
Ha oKa3aHue (BbINO/IHEHME)
MBYK «TaeeeBekuii PAK» 3a 2015 roga

N KpuTepnun oLeHKN BbIMOMHEHUA MYHULMMNANLHOTO 3ajaHua oL, ntorosas
n/n MonHoTa 1 3 HeKTUBHOCTb KonnyecTtso lMokasaTenu, XxapakrepusytoLimne
1CMosib30BaHNA CpeAcTB GrofKeTa ropoja notpebuTene KayecTBO OKa3blBaeMbIX
Ha BbIMO/IHEHNE MYHULUMNANBHOIO 3a4aHus MYHULMUNANbHbBIX MYHULMNANbHbIX yCnyr
yenyr (BbINOMHAEMBIX paboT)
(KonunyecTtBo
MYHULUNANbHBIX
ycnyr(pa6oT)
Klnn Klkaccoe Kld(pacy.) K11 K12 Kl K2nn K2 K2 HanmeHoB K3wn K3pl Kai K3
oe aHune
nokasare
ns
1 2 z 4 5 6 7 8 9 10 n 12 13 14 15 16
Ycnyra: MNMpoBegeHne K ThiNYpPHO- MPOCBETUTENbCKUX MEPONPUAT Wi
997208 9717089,6 97 97 97% 78000 88421 113 % Kon-so 844 861 102 X
4.04 3 Mep-uit %
78000 8842 113 X
1 %
1 2 " 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16
Pacuet X X X
OLLeHKM 107 105 %
K3 %
Ycnyra: OpraHmsayns AessTenbHOCT U KNYy6HbIX (DOpMUpPOBaHUNA
997208 9717089,6 97 97 97% 420 470 109% Kon-Bo 30 32 106 X
4,04 3 Kn.cpopm %
Yucno 420 470 111 X
y4-0B %
Oons 10,7 10,7 100 X
HapoAHbI %
X

I Pacuet X X X



